

## FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Axa prioritară 4: „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”

Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

Prioritatea de investiții 9.ii: Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi românii

Obiectivul specific 4.1: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome, prin implementarea de măsuri integrate

Titlul proiectului: „Incluziune sociala prin interventii integrate inovativ si eficient”

Contract nr.: POCU/18/4/1/ 101899

Beneficiar: Comuna Coltău, Județul Maramureș

Parteneri: P1 - Școala Gimnazială "Petofi Sandor" Coltău, P2 - Avangarde Technologies Consulting SRL, P3 - Institutul de Economie Națională

Activități desfășurate în cadrul A5 Creșterea nivelului de trai și îmbunătățirea condițiilor de locuit pentru membrii comunității marginalizate, SA 5.2 Lucrări de reabilitare locuințe și asigurare energie electrică alternativă pentru membrii comunității marginalizate, în perioada 01.11.2019 - 31.01.2020, în cadrul proiectului  
Incluziune sociala prin interventii integrate inovativ si eficient  
POCU/18/4/1/101899

În luna Noiembrie 2019, Expertul locuire a efectuat deplasări în teren cu scopul de a vizualiza locuințele, împreună cu participanții înscrși în cadrul procedurii de achiziție.

Acesta a elaborat un instrument de lucru cu scopul de a monitoriza situația actuală a condițiilor de locuire a beneficiarilor și informării acestora asupra stadiului derulării procedurii de achiziție a panourilor fotovoltaice. Astfel, au fost întocmite 25 de rapoarte de monitorizare și informare ale beneficiarilor.



În luna Ianuarie 2020, Expertul locuire a efectuat deplasări în teren cu scopul de a vizualiza locuințele, împreună cu participanții înscrși în cadrul procedurii de achiziție.

Acesta a elaborat un instrument de lucru cu scopul de a monitoriza situația actuală a condițiilor de locuire a beneficiarilor și informării acestora asupra stadiului derulării procedurii de achiziție a panourilor fotovoltaice. Astfel, a întocmit analize specifice locuințelor situate pe străzile:



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Ciocarliei nr. 6, Brezei nr. 6, Brezei nr. 28, Libertatii nr. 27, Postei nr 47, Energieir nr. 34 si Lautarilor nr. 16.

In aceasta activitate este implicat Beneficiarul proiectului si este implementata de Expertul locure, iar in coordonarea si monitorizarea activitatii este implicat Managerul de Proiect.